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Številka : 

Numero :           /2011 
 
 
Fiesa : 

Fiesso :    28.9.2011 
 
 

 

Zapisnik 13. redne seje OBČNEGA ZBORA 

 

 

Turističnega društva Fiesa – Pacug, ki je bila v soboto, 24. septembra 2011 ob 15.00 uri v 

prostorih Doma paraplegikov Pacug. 

 

Seje se je udeležilo 14 članov ( Dušan Novak, Janko Žnidaršič, Bruno Špoljar, Drago Strahovnik, 

Danilo Delkot, Drago in Breda Forjanič, Sonja Goršič Cimerman, Doro Hvalica, Cvetka Mandossi, 

Jelka Novak Vogrinec, Janez Korbič, Ivan Škorja,Renato Šraml. 

 

Vabljena predsednika KS Portorož g. Slavko Ivančič in KS Piran g. Sašo Saksida, se seje občnega 

zbora nista udeležila. 

 

Sejo je vodil predsednik TD, Dušan Novak. Pod-predsednik, Janko Žnidaršič. Zapisnikar, Jelka 

Novak Vogrinec. 

 

DNEVNI  RED: 

1. Program dela TD zadnji kvartal 2011 in v letu 2012.  ( Osebne ideje prisotnih članov TD ). 

      2.   Predlog o možnosti pridobivanja finančnih sredstev 

3. Volitve tajnice – tajnika, imenovanje upravnega odbora TD 

4. Razno 

 

Dnevni red je bil soglasno sprejet 

Ad 3 

Za zapisnikarja in tajnico društva smo predlagali Jelko Novak Vogrinec. 

Predlog je bil soglasno sprejet. 

 

Predlagali smo naslednje člane UO: 

1. Breda Forjanič (Zahodni Pacug) 

2. Doro Hvalica (Vzhodni Pacug) 

3. Sonja Goršič Cimerman  (Fiesa) 

4. Danilo Delkot ( Zahodni Pacug) 
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5. Ivan Škorja ( Zveza prijateljev mladine LJ- Vič Rudnik)  

6. Andrej Dolničar ( Vzhodni Pacug) 

 

Predlog je bil soglasno sprejet. 

 

V nadzornem odboru so 3 člani: 

1. Bruno Špoljar 

2. Iztok Kampus 

3. Janez Korbič 

  

Predsednik društva je Dušan Novak. 

Pod-predsednik društva je Janko Žnidaršič. 

 

Ad 1 

 

Še vedno obstajajo nerešeni problemi iz preteklih let, predvsem pri urejanju okolja.  

 

 Zamenjava neprimerne in dotrajane kanalizacije po cesti iz Pacuga v Fieso z novo. 

Problematičen je glavni vod, ki črpa fekalije iz Strunjana in ni ustrezno nivojsko urejen, zato 

neprestano smrdi. Cevi so  salonitne in preperele zato že prihaja do  izlivov fekalij v okolje. 

Jaški bi morali biti brezdušni. 

Ugotoviti se mora ali je ureditev kanalizacije po cesti iz Pacuga v  Fieso v prostorskem planu in 

kakšen je rokovnik za njeno ureditev. V kolikor ni, se mora nujno uvrstiti v prihodnjega. Ne čaka se 

na izgradnjo doma paraplegikov. V nasprotnem primeru so možne tudi protestne akcije – zaprtje 

ceste. 

V prostorskem planu za vzhodni Pacug  je samo ureditev ceste in kanalizacije do doma 

paraplegikov. Potrebno pa je urediti kanalizacijo za ves Pacug ( s priklopi vseh objektov na vzhodu 

in zahodu ) in tudi vzdolž ceste med Pacugom in Fieso ( t.j. glavni vod ). Kar je bilo v prostorskem 

planu in rok poteka, naj se čim prej realizira.  

 Ureditev ceste do Pacuga in naprej v Fieso . Cesta je v zelo slabem stanju, preozka ( široka 

samo za en avtomobil, nima pločnika za pešce ) , škarpe so dotrajane in se  nagibajo. Vsak 

trenutek se lahko zrušijo na cesto . Avtobusi z otroci , ki letujejo v Pacugu, morajo parkirati 

na glavni cesti Strunjan – Beli Križ. Otroci pa morajo potem hoditi peš ob robu ozke ceste  

in ob vozečih avtomobilih, kar ogroža njihovo varnost. Poleg tega so ob robu ceste pogosto 

parkirani tudi avtomobili, ki še dodatno ovirajo hojo in vožnjo.  Kaj je s pridobivanjem 

evropskih sredstev za financiranje nove ceste ?  Po prostorskem planu naj bi bilo obračališče 

in parkirišče za avtobuse nasproti Doma paraplegikov - kjer je oljčni nasad. 

 Cesta v Fiesi ob hotelu Barbara se ne sme zapirati z rampo. To je tudi protizakonito.  V 

kolikor se zapre bi ob njej moral biti redar in spuščati turiste, ki zaidejo s polnimi avtomobili 

in ne morajo obračati na ozki in strmi cesti. Ti potem obračajo  na dvorišču bližnjih 

stanovalcev.  

 Prostorski plan , ki se rešuje na občinski ravni, naj se  izdela za celotno območje Pacuga, Do 

sedaj je bil narejen samo za vzhodni del, kjer je bil interes izrazitejši. Prosimo informacijo o 

prostorskem planu za Fieso in Pacug v celoti. Čas za odgovor je en mesec. Sodelovanje pri 

izdelavi in sprejemanju  prostorskega načrta za Pacug kot celoto - tudi za zahodni del. 

 Izvesti je potrebno deratizacijo. Zaradi divjih odlagališč je vedno več podgan. Vsaka hiša bi 

morala imeti smetnjak in plačevati smetarino. Čas odvoza mešanih odpadkov zaradi 

veekendašev ni primeren. Odvoz naj bo v soboto namesto v sredo. Vsaj en krat letno 

organizirati zbiranje in odvoz kosovnih odpadkov. 

 Pacug in Fiesa sta turistično neurejena kraja. Ni smerokazov, tabel (ne pet tablic, ampak ena 

velika), vitrin, označenih kolesarskih in peš poti. Potrebna je izdelava in postavitev 
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smerokazov ( npr. hiše od št. 15-40  itd....). 

 Ureditev plaže v Fiesi (betoniranje obrežja).  Fiesa naj pridobi status kopališča. Fekalije se 

ne smejo izlivati v jezero. Lokali na plaži naj  bolj skrbijo za urejanje plaže, čistočo in red. 

Določiti je potrebno višino sredstev , ki naj jih lokali vložijo v ureditev plaže  in okolice . 

Vzdrževanje in urejanje zelenic in obrežja jezera. Ponovna zasaditev borovcev in grmovnic, 

ki se v lanskem letu niso prijeli. 

 Potrebno je narediti analizo vode v jezeru pri g. Pretnerju v Kopru. Potem pa ga očistiti. 

 Poglobitev in ureditev mandrača – pristana in novih pomolov, kot je že predvideno z 

obstoječim prostorskim planom. Z bojami naj se označi meja, do katere lahko čolni sidrajo. 

 Na pobudo društva je že bila urejena pot ob obali do Pirana, vendar manjka še razsvetljava. 

Potrebno je redno čiščenje poti po neurjih in postavitev luči. 

 V Fiesi manjka v petek in soboto zvečer zabavni program. Vsaj ena muzika. Ribiški večer. 

 Čistilne akcije letos ne bo. 



Pobude se uvrstijo v plan dela društva za leto 2012. 

Za izvedbo plana skrbi upravni odbor, ki posreduje predloge preko krajevne skupnosti na 

posamezne odseke ( ceste, komunalo itd ). 

 

Ad 2 

 

Pridobivanje finančnih sredstev je v sedanjih razmerah težko. Počitniških domov je ostalo zelo malo 

in še ti životarijo. Hotela urejata le svojo okolico. Kemp – Šerifovski naj bi dobil denar za ureditev 

plaže in mandrača,. Vendar se to ni naredilo, denarja pa ni več.  

 

Ad 4 

 

Turistično društvo naj sodeluje pri likovni akademiji paraplegikov in dodeli priznanje tistemu 

slikarju, katerega slika je zanimiva s turističnega vidika. V sodelovanju z g. Janezom Trdina. 

Obveščanje članov TD o vseh aktivnostih in o realiziranih predlogih iz plana dela preko spletnega 

portala.  

Aktivirati in povečati število članov TD. 

 

Člani upravnega odbora TD  naj na zapisnik čim prej posredujejo še svoje pripombe in predloge. 

 

 

 

Seja je bila zaključena ob 17:00 uri. 

 

Zapisala : Jelka Novak Vogrinec 

 

Overovatelj  zapisnika: Janko Žnidaršič 


